



平成 28 年 10 月 20 日

各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ
代 表 取 締 役 社 長 狩 野 仁 志
(J A S D A Q ・ コード 3 8 0 7)
問 い 合 わ せ 先 :
取 締 役 管 理 本 部 長 松 崎 祐 之
電 話 番 号 0 3 (5 7 7 4) 2 4 4 0 (代 表)

(訂正)「第4回ストック・オプション(新株予約権)の発行条件等に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が平成28年9月29日に開示いたしました「第4回ストック・オプション(新株予約権)の発行条件等に関するお知らせ」につきまして、同日付の取締役会議案の内容の記載に誤りがあったため、一部を訂正いたしました。以下の内容につきまして、当社取締役会で決議されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

訂正箇所は_____線で記載しております。

(訂正前)

1. 新株予約権の発行要領

(1) 新株予約権の発行日	(省略)
(2) 新株予約権の発行数	(省略)
(3) 新株予約権の発行価額	(省略)
(4) 新株予約権の目的たる株式の種類及び数	(省略)
(5) 新株予約権の行使に際しての払込金額	(省略)
(6) 新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額	(省略)
(7) 新株予約権の行使期間	平成30年9月30日から平成35年9月29日
(8) 新株予約権の行使により新株を発行する場合の発行価額のうち資本に組み入れる額	(省略)
(9) 新株予約権の割当対象者数	(省略)

(訂正後)

1. 新株予約権の発行要領

(1) 新株予約権の割当日	(省略)
(2) 新株予約権の発行数	(省略)
(3) 新株予約権の発行価額	(省略)
(4) 新株予約権の目的たる株式の種類及び数	(省略)
(5) 新株予約権の行使に際しての払込金額	(省略)
(6) 新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額	(省略)
(7) 新株予約権の行使期間	平成30年9月30日から平成33年9月29日
(8) 新株予約権の行使により新株を発行する場合の発行価額のうち資本に組み入れる額	(省略)
(9) 新株予約権の割当対象者数	(省略)

以 上